

# WHO vyzývá k hromadné vakcinaci mRNA proti ptačí chřipce

 infokuryr.cz/n/2024/08/01/who-vyzyva-k-hromadne-vakcinaci-mrna-proti-ptaci-chripce

kuryr

1. srpna 2024

Globalistická Světová zdravotnická organizace (WHO) vyzývá vlády suverénních národů, aby zahájily přípravy na hromadné očkování mRNA, aby údajně bojovaly proti „ptačí chřipce“.

Zatímco se demokraté chystají nominovat hlupáka do listopadových prezidentských voleb, nikým nevolená WHO oznámila nový projekt na urychlení vývoje mRNA vakcín pro to, co říká, je hrozící „pandemie ptačí chřipky“.

WHO, „zdravotní“ agentura OSN, tvrdí, že vlády se musí nyní připravit na „příští pandemii“.

Podle WHO je cílem očkovací kampaně vyvinout injekce mRNA proti kmeni H5N1.

Projekt vede argentinská společnost Sinergium Biotech.

Podle WHO poskytne Sinergium „důkaz koncepce“ s preklinickými modely.

Po provedení rozsáhlých populačních testů injekcí bude Sinergium údajně sdílet svá data s výrobcí v chudších zemích, aby mohli sami vyrábět vakcíny.

WHO uvedla, že projekt bude realizován v rámci programu přenosu technologií mRNA, který vytvořila během pandemie COVID-19.

Program byl založen společně s United Nations podporovaným Medicines Patent Pool (MPP) v roce 2021.

Cílem programu bylo pomoci zemím s nízkými a středními příjmy vyvinout a vyrobit vlastní vakcíny pomocí nové a experimentální technologie mRNA.

Do programu je zapojeno 15 výrobních partnerů v zemích od Jihoafrické republiky přes Ukrajinu až po Vietnam.

Generální ředitel WHO Tedros Adhanom Ghebreyesus v prohlášení uvedl:

„Tato iniciativa je příkladem toho, proč WHO založila program přenosu technologií mRNA.

„Až vypukne další pandemie, svět bude lépe připraven najít účinnější a spravedlivější reakci.

Oznámení přichází s tím, jak narůstají obavy z nebezpečí technologie mRNA a mezi očkovanými proti Covidu stále přibývá vážných onemocnění a náhlých úmrtí.

Jak uvádí Slay News , výbušná nová studie, která analyzovala data od devíti milionů lidí, vyvolala ve vědecké komunitě otřesy poté, co dokázala, že očkování Covid mRNA je zodpovědné za globální nárůst případů srdečního selhání, neurologických onemocnění a získaných vakcín podobných AIDS. syndrom imunitní nedostatečnosti (VAIDS).

Recenzovanou studii provedl tým světově uznávaných jihokorejských výzkumníků pod vedením profesora Solama Lee z oddělení dermatologie na Wonju College of Medicine, Yonsei University .

Pro primární kohortovou studii byla analyzována oficiální vládní data z databází National Health Insurance Service (NHIS) a Korea Disease Control and Prevention Agency (KDCA).

Vládní databáze obsahují zdravotní údaje více než 99 procent celé korejské populace.

Studie také zjistila, že srdeční selhání prudce vzrostlo u lidí „očkováných“ očkováním Covid mRNA.

Průlomová studie zjistila, že případy myokarditidy vzrostly o 620 % u lidí, kteří dostávali injekce mRNA Covid.

Myokarditida je zánět srdečního svalu, který omezuje schopnost těla pumpovat krev oběhovým systémem.

Toto poškození srdce může vést k zástavě srdce, mrtvici, krevním sraženinám, mozkovým aneuryzmatům a náhlé smrti.

Recenzovaná studie publikovaná v celosvětově uznávaném časopise Nature také zjistila, že popichování Covidem způsobilo 175procentní nárůst perikarditidy – další smrtelné formy zánětu srdce.

Kromě významného nárůstu srdečního selhání měli lidé, kteří dostali mRNA vakcínu, o 62 % zvýšené riziko Guillain-Barrého syndromu, dříve vzácné neurologické poruchy.

Bylo také o 16 % zvýšeno riziko nejběžnější formy lupusu a o 58 % zvýšené riziko bulózního pemfigoidu, puchýřovitého kožního onemocnění.

Přeočkování bylo spojováno se zvýšeným rizikem autoimunitních onemocnění, jako je alopecie areata (vypadávání vlasů), lupénka a revmatoidní artritida.

Jiná jihokorejská studie nedávno zjistila, že riziko Alzheimerovy choroby a kognitivní poruchy se významně zvýšilo u lidí, kteří dostali injekce mRNA Covid.

Mezitím velká globální studie na 2,7 miliardách lidí zjistila, že COVID-19 nezpůsobil další úmrtí během pandemie ani po ní.

Studie přímo odporuje rozšířeným tvrzením o „úmrtech na covid“ od zdravotnických úřadů po celém světě.

Stejná výbušná studie však zjistila, že injekce mRNA Covid, které byly údajně vypuštěny na populaci v boji proti viru, způsobily miliony zbytečných úmrtí po celém světě.

*Od Franka Bergmana*